®OPMA PIYHOI'O IIVTAHY 3AKYIIIBEJIb

Ha 2025 pik

Indopmalissi mpo miaH

UA-P-2025-07-29-003588-a - 3be97ef2dafe426b8bcf6894d6a22594

1. HaumenyBanHs nnany: Po3'eM 6 1. repmeTuyHuii , Po3'em 6 . repmeruunuu , bont M12x90 (10,9)
DIN931 yacTtk.pi3s0a, [Tigmunauk 6009 2RS TIMKEN, P/k mmanru migkauku, LIumiagp ramaem.
po6ou. I'A3 3307,3309 3amn. 6e3 ABC, ITimmunauk 180206 (6206 -2RSR) KINEX ( CroBauunHa),
ki Benukui Z-169 (4-x pyuinH.) (Bup-Bo WIRAX, ITonbma), [Tigmunuuk KINEX ( CnoBayuyuHa),
®inpTp Macnsguuu JCB (Donaldson), Ceiuka 3amamtoBands / D15YCY/N17C, Hltudt 10x60x28x4 (TM
JUBANA), Bont M10x40 (10,9) DIN931 uacTtk. Pi3s6a, Kinbuie kpyrioro nepepisy 062-070-46-2-2,
Bont M12x40 (10,9) DIN933 noBHa pi3sba, bonT 3 mect. ron. M12x50 DIN933 ki 10,9 yopHui,
C/Taiika M12 BII mwecr. (10,9) DIN934, Mexani3m 3amKy aBepeu I'A3 53 (npas.), bont M14x40x2,0
mecturpaiaui (1kr = 1 kommn) 5,8 T'OCT 7798-08 (Vkpaina), N'aiika M14x2,0 mecturpanta (1kr =
1 kommn) 5,8 TOCT 5915-08 (Ykpaina), IlTai6a 8x12x1,5 (migs TOCT 1173 ) <[IK>, Kapmau
KepyBaHHS pynaboBoro MT3, Illait6a manus. TpyOok (14x20x1,5) <IK> (migp OICTY 1173), Pykas
THBI L = 0,5 (6onT 14 ), KoutakT 60nT d 6-8 yxo, KouTtakT 60nT d 6-8 yxo, XomyT cunosuit W1l
60-63 MM M6, XomyT cunouit W1 64-67mm. M6, [13epkamo 6iune 31JT 130 300x150 miocke meTar.,
Xomyt cunosuit W1 80-85mMm. M8, Ceiuka L15Y (mosr.), ['alika camoCTOIIOpHA 3 O/TiaMigHO0
BcTaBkow DIN985 LIb 20, [Ilnaur raneMmiBauy nepenHii 'A3-53 L=480

2. Cyma: 8 550.34 UAH
3. Crartyc: OrosnouieHo TeHaep

4. Ony6mikoBaHo: 29.07.2025 11:04

Indopmailiisi mpo 3aMOBHHKA

5. HanimenyBauH$: KII "2KuTtiokomyHcepsic"
6. Kon 3riguo 3 €IPITIOY: 44747627

7. Micue3naxomxkenHs: 30300, Ykpaina, XMenbHUIIbKA 001acTh, M [3sicnas, Byi. [Tominbceka, Oym. Ne
3

8. Kateropisi: FOpuguuHa ocoba, sika 3abe3neuye noTpedu nepkaBu abo TEPUTOPialbHOI rpoManu

Indopmaliss mpo npeaMer 3aKymiBiIi

9. KoHKpeTHa Ha3Ba npeaMeTa 3akymiBii: Po3'eM 6 1. repmetuunuii, Po3'eM 6 1. repmeTuunuid, bonr
M12x90 (10,9) DIN931 ygacTk.pi3sba, ITigmumauk 6009 2RS TIMKEN, P/k mmaHru migKadykH,



Huniagp ranem. podod. 'A3 3307,3309 3amn. 6e3 ABC, ITigmunuuk 180206 (6206 -2RSR) KINEX (
CnoBauuuHa), IlIkiB Benukuu Z-169 (4-x pyuiiis.) (Bup-Bo WIRAX, I[MTonsmia), [Tigmunauk KINEX (
CnoBavyunHa), ®inbTp Macnsauuit JCB (Donaldson), Ciuka 3amamtoBants / D15YCY/N17C, llltudt
10x60x28x4 (TM JUBANA), Bontr M10x40 (10,9) DIN931 gactk. Pi3s0a, Kinbile Kpyrmnoro nepepisy
062-070-46-2-2, Bont M12x40 (10,9) DIN933 noBHa pi3sba, bont 3 mect. ron. M12x50 DIN933 kn
10,9 yopnuu, C/Taiika M12 BIT wecrt. (10,9) DIN934, Mexani3m 3aMKy aBepeit A3 53 (npas.), bont
M14x40x2,0 mecturpanuuit (1kr = 1 xommn) 5,8 TOCT 7798-08 (Ykpaina), 'atika M14x2,0
mecturpadta (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT 5915-08 (Vkpaina), [Ilait6a 8x12x1,5 (migs TOCT 1173 )
<[IK>, Kappman kepyBaHHs pynaboBoro MT3, [Ilait6a manus. Tpyook (14x20x1,5) <OK> (migs JCTY
1173), PykaB THB], L = 0,5 (6ont 14 ), KonTtakt 6onT d 6-8 yxo, KontakT 601t d 6-8 yx0, XoMyT
cunoBu W1 60-63 mm M6, XomyT cunosur W1 64-67mm. M6, [I3epkano 6igre 31J1 130 300x150
nnocke Metan., XomyT cunosud W1 80-85mm. M8, Csiuka L15Y (mosr.), ['alika caMOCTOIOpHA 3
noiaMigHo BcTaBKO DIN985 1IB 20, [llnanr ransmiBau nepenHin ['A3-53 L=480

10. Kogu BigmoBigHUX KacudpikaTopiB NpegMeTa 3aKyIIiBIIi:

OK 021:2015: 34330000-9 3anacHi 4yaCcTHHU [0 BaHTaXKHUX TPAHCIOPTHUX 3aco0iB, PyproHis Ta
JIETKOBUX aBTOMOOiIiB

11. Kop 3riguo 3 KEKB:
KEKB: 2610 Cy0cunii Ta moTouHi TpaHCchepTH mignprueMcTBaM (yCTaHOBaM, OpraHi3allisam)

12. Po3mip OiofizKeTHOTO ITpH3HaYeHHS 3a KOIITOPHUCOM abo OdiKyBaHa BapTiCTh MIpefMeTa
3akymisni: 8§ 550.34 UAH

[xepeso ¢piHaHCYBaHHS 3aKyHiBIi Onuc CyMma

MicueBuii 610qKeT 3aranpHui ¢porpm 0116030 8 550.34 UAH

13. IIponenypa 3akymiBii: 3aKymiBns 663 BUKOPUCTAHHS €JIEKTPOHHOI CUCTEMU

14. OpieHTOBHUM I0YATOK IIPOBEEHHS NIPOLefypPH 3aKymiBii: JIunens 2025



